ERREREE O R RRERE

—ERICHT SEEESEECHS T DAL LEFHEIZOLT—
B3 B - BRI

1. HEEN

Wk 1147 A 16 BIC MU RHEOHEES 3 575
DORRIEROEBHSI AT HIE/E) ARILL., TR
HEIC T 5 BIAE S EERERHEOR Y. HEE
M OREEH, BERAREOHES TN, £ LT,

ARFREEIC DUV TIIFHGE - DR 5y - BREEE L
DRI (+10dB #14) « BEA % - BiEH
FOBSHEA I BT,

I TCEET AT LA E A - BB EE A
BICET S EBESEEORESRH &Mz >V T
HEMZI-LOTHD, EROBEES AT S EFHR
BED7-HOREILERE TITONA DO THBN, 0
HYICILERSC BT SENRETHY . ok
ERNEOZTEHAICKIT 2 BBHLAEECRIERTT
DI Lot TORIELIFEICOVT, BEER
Hilts - RERITR2E « RBE~==T M SEE
WTAB L 51, TOFEEXRIM LI

2. BEF*

HEECET 2R E MR LT 5 EREEETRET
ITRMOENLDOINEXERFNOELIIC 2L
VREE =27 MBI TS, SEIOHEH T
IR L ARHTFLXER L TRIERA LR, &)
7RRUESBRR & A SR AR 5.

2.1 WEMR
RAHUIEEERICE T 2MEMAEE T, mduaR
LUBEEOMICITEBERICHE I N DiEKBAM L
ROEZFEDZEEHNH D, HF), BERICH L TITEH
ML TV ARSI biBE | BRI EREL 2D T
BHTRLEWFL 2> TWT, EEETILEES
& LTHEEICBV TV,
2-2 wA4a0k O0R

<A 7 ORI UBEEDISRESERT VIRV
13BELRD/ L a=— 1L a=—(CRE LT,

Sha=—IRBLI-~A 7 0 R N3E%ICBEN R L
BEHEE ML DOEEE L~V %1851z HE L,
2N =—OERNP DR EIEL.2MTH D, N2 H ik
BLI-vA 7R 380k, o<l sk %
BEL., X7 ¥ FEILAmEICImEY H L THEL
e

2.3 RHEMBLATFR

BUEfEZ 1 53 I FEBE S L~V & LCT7 B R oEgEsl
BET o1 AWEEESTHITY A ORI 85
FHNLOSR UHT =4 — (1R BT 5INL22
ERWT, BBARY —RUEFE=F—HATY—2
—FZF—4 %R b7—L71s

24 BENM

2003¢F2H2H (R) »H8H (L) FTLL., =
OWEPD 1 B (24FH) OARERIMELXIToT=
ZEBRIEIAR 1, SO, E 28041
B L BERDD 1 090 T A4 R RRE
REFERE L HFETH-OIWITLTERE L,
2.5 BMEEFOWE

BEEHONTATY —ii&R L7 1 oS EET L~
Y A HBIORRE L~V Y 7 MZ Lo TPCIC
WHL, BEBEEEE (ZoBEe, HEHE, Rbh—oY
A VST D) A RET AIEEE{T o7 FETE
ROVBEHERET=F—IlL 5 ATY — LOiHET—
SEBAEL, BREAREELL

3 IeEER

X2 R 3IZ13BEDEEE L L 2SEEICDVVTR
L7 RS ST B EEDRIERE R Tl Zo@dEd
BRI [EEEHRRAE) [TRH]73dB 2 % HHEEFSEERs) T
H1 | UHEEILERES HH100miEn TTRIOTT#E
BThHoT- RT RN a=—{lEiT EEHIE
RO RSB OISR 2157,

—117—



B#FL A~ (dB)

a/8F

B %1
-0 | Aeq —0O— LAmax —ty=—  LAmin

M2 BEEL~NOFEL
gooor——v*hi——f———A——ﬁ
googp — — — - —I@m™m— — — —— e — — —— —

! \
7000 — — —— —— T——f _ — — 1 — —
6000 L — — — = : n - - —
5000 — — ———— - — - : - - —
4000 — —  — - - - = ‘
3000 T bt AL = = -
2000 - - - - - - = -
1000 | |- [}ﬂ lll . |

: 1Nl
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12131415 16 17 18 19 20 21 22 23
537
mXH®I WXEI o/n3E O-&

3 ZEBOE(L

—118—





